

29 ИЮН 1958



ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

СЕМЬ дней пробыл в нашем городе коллектив Большого театра Союза ССР. За это время тысячи сталинградцев побывали на его концертах, по достоинству оценив большое искусство прославленных мастеров сцены. Концерты театра показывались по телевизору, транслировались по радио.

27 июня в драматическом театре им. Горького состоялся заключительный концерт. Артисты тепло прощались со сталинградскими зрителями. Программа последнего представления была весьма интересной и разнообразной. Наряду с произведениями великих русских композиторов А. Бородина, М. Глинки, Н. Римского-Корсакова, М. Мусорского были широко представлены произведения итальянских, болгарских, советских композиторов: Д. Россини, Д. Пуччини, Р. Леонковалло, Б. Доницет-

ти, П. Владигерова, Д. Шостаковича, А. Холминова, И. Дунаевского и других. Зрители еще раз имели огромное удовольствие слушать прекрасный оркестр Большого театра под управлением народного артиста СССР А. Ш. Мелик-Пашаева, солистов ветеранов театра народного артиста СССР А. Иванова и народного артиста РСФСР И. Петрова. Но огромный успех в прощальном концерте имели и молодые артисты, недавно пришедшие в этот славный коллектив. Галина Олейниченко, заслуженный артист РСФСР Артур Эйзен, Алла Соленкова, заслуженный артист Армянской ССР Л. Геххляян покорили зрителей своими блестящими вокальными данными, артистическим мастерством и обаянием молодости. Зал тепло приветствовал уже знакомую по первым концертам молодую талантливую

скрипачку Светлану Ващенцеву и молодого способного дирижера Марка Эрмлера. Театр может гордиться своим молодым пополнением, которое явится достойным продолжателем лучших традиций мастеров музыкальной культуры.

Сталинградцы, благодаря прославленному коллективу страны за его большое высокое искусство, в память пребывания его в нашем городе, преподнесли коллективу подарки и грамоты обкома КПСС и облисполкома. Вручение их состоялось прямо на концерте.

А вчера днем на площади Павших борцов коллектива театра возложили венки на могилы героев. Долго еще сталинградцы будут с волнением смотреть на огромный венок с надписью: «От коллектива Большого театра Союза ССР».

Здесь же у могил оркестр и хор театра почтили память погибших героев исполнением «Реквиема» Моцарта.

...Торжественно и граурно звучит прекрасная тревожающая мелодия «Реквиема». Сотни сталинградцев стоят вокруг с обнаженными головами. Но вот мелодия «Реквиема» сменяется торжественной и жизнерадостной мелодией Гимна Советского Союза.

Дав еще один прощальный, вне-плановый концерт по просьбе зрителей, коллектив Большого театра возвращается в столицу.

Добрый путь вам, друзья. Спасибо за большое искусство.

Надеемся, что эта встреча не будет последней.

НА СНИМКАХ: вверху — хор и оркестр Большого театра исполняют «Реквием» Моцарта. Внизу — артисты возлагают венок на могилы павших борцов.

Фото А. Брянцева.

